



В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины на железной дороге



Сегодня около 5 часов утра локомотивная бригада электропоезда, проходившего по станции Рассудово Киевского направления Московской железной дороги, обнаружила тело 30-летнего жителя Подмосковья с признаками железнодорожной травмы.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1129780>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
